3 knacc. KoHTpoabHas pabota N2 10.
1 BapmaHrT.

1. Pewn 3agavy: YTpom B Kacce 6bi10 813 pybnen. JHeM u3 Hee Bbiganm 508
pybnen, a npuHanm 280 pybaen. CKOIbKO A€HEr CTano B Kacce K KOHLY AHA?

2.3anuvLum 4ymcno, cocrostiee:

a) U3 6 cot. 2 pec. 4 en. ;

6) n3 8 cot. n 3 gec. ;

B) U3 5 eA. NepBoOro paspsaa, 2 e4. BTOporo paspaga v 4 ef. TpeTbero paspsjaa.
3. Pewn npumepesl:

354 505 867 650
228 337 349 370

4.BctaBb nponyleHHble undpbl:

41 |5 9l
ol 5/ ]2
85 6 2 4 6

5. MocTaBb B « OKOLWKM» MOAXOAALMNI 3HAK AENCTBUS:
270 131 17=17
27 13[ ]7=16
27 13 |7=23

6. CopneHTUpymnca no sBpeMeHn: ManeHbKas Mawa pogmnachk B cpeay 19
anpensa 2000roga. Onpeaennte B KaKom AeHb Hegenun en ucnonnmtca 10 ner.



3 knacc. KoHTpobHas pabota N2 10.
2 BapuaHT.

1.Pewn 3apavy : B Tpex gomax 385 xunbuos. B nepsom aome 134 xumnbua, Bo
BTOpOM 117. CKONIbKO XXW/1bLOB B TPETHEM AOME?
2.3anuvLum 4ymcno, cocrostiee:
a) usz 3 cort. 1 pec. 8 en.;
6) u3 6 cot. U 2 gec.;
B) U3 5 efl. TpeTbero paspaaa, 1 ea. BToporo paspsga v 7 ef,. TpeTbero paspaja.
3. Pewn npumepel:
744 623 925 136
180 79 307 98

4. BcTaBb NponyLleHHbIE UUPpbI:

3 18 710
]3] /85
592 4117

5. MNMocTaBb B « OKOLUKM» MOAXOAALMMN 3HAK AEACTBUA:

27 I3[ 17=6
270 131 17=37
27 131 17=2

6.CopnHTUpYIMNCa No BpeMeHun: B cybboTty, 13 aHBaps 2001 roga Onbre
ncnoaHunocb poBHo 20 net. B Kakon AeHb Heaenun oHa poannacb?





